

# Americký plukovník Macgregor: KONFLIKT S MOSKVOU OHROŽUJE LONDÝN KATASTROFOU

- CZ24 News | 13. září 2023

**UK/RUSKO/USA: “Pokud budeme trvat na válce, Rusové budou bojovat a vyhrají,” řekl americký plukovník ve výslužbě Douglas Macgregor. V rozhovoru pro London Real vysvětlil, proč je Západ na nebezpečné cestě.**

Douglas Macgregor je přesvědčen, že z bývalé britské armády zůstal jen stín a že pokud Spojené státy a Velká Británie zajdou příliš daleko, může to pro ně skončit katastrofou.

“Nyní Biden a Bílý dům musí v této práci pokračovat. Pravděpodobně mu to pomůže získat šanci na znovuzvolení, ale to je jediný důvod, proč ho financují (konflikt na Ukrajině). Teď to nemohou odmítnout a bude to tak pokračovat až do prezidentských voleb v příštím roce.

V nedávném rozhovoru jste mluvil o „blázních v Londýně“ a řekl, že Spojené království „se může stát svou vlastní smrtící pastí“. Řekl jste také, že Boris Johnson byl poslán, možná Bílým domem, aby si promluvil se Zelenským. Řekněte mi o tom, co děláme v Londýně špatně nebo správně”.

**DOUGLAS MACGREGOR, plukovník USA ve výslužbě:**

*No, nevzpomínám si, že bych řekl “smrtící past”, ale stát se může cokoliv. Myslím, že Britové jdou velmi nebezpečnou cestou. Podívejte se na své ozbrojené síly... Trhá mi to srdce, když se podívám na britskou armádu. Zůstal z ní jen stín svého bývalého já. Ale britská armáda, přestože byla vždy menší než například americká nebo německá, byla obvykle považována za velmi profesionální a kompetentní organizaci.*

*Zdá se mi, že dnes je to pouze kostra toho, co je potřeba. Máte dvě letadlové lodě, do kterých jste investovali obrovské peníze, ale nejsou pro ně letadla, nejsou kompletní. Nevím, co s nimi budete dělat, ale nikdo se neobtěžoval důkladně promyslet - “co budeme dělat s letadlovými loděmi?”. Ve skutečnosti je to nyní kufr bez rukojeti nové doby. Je to analogie bitevních lodí, kterých jsme kdysi měli obrovské množství. Tyto věci lze snadno vystopovat a potopit.*

*A zdá se mi, že Britové se z nějakého důvodu (i když myslím, že je celkem zřejmé proč) rozhodli nezpochybňovat to, co jejich politici říkají a dělají ve vztahu k Rusku. A to mě překvapuje. Protože Rusko není Sovětský svaz, není mu ani vzdáleně podobné. Není tam žádná mocná komunistická strana, není tam NKVD, která každý den shromáždí tisíce lidí a dá je do vězení nebo je zastřelí. Dokonce bych řekl, že Zelenského režim je tomu ve skutečnosti pravděpodobně blíže než všechno, co se děje v Putinově Rusku.*

*A tak se Britové, stejně jako my, zahnali do kouta. A není z něho žádná cesta ven. Co se může stát? A nezapomínejme na možnost, že britská speciální letecká služba (SAS), která byla vždy docela dobrá, ale zdá se, že je na Ukrajině až příliš aktivní, by mohla zajít příliš daleko a vyprovokovat Rusy tak, že se to podle mého názoru může zvrátit a bude to pro Británii katastrofou.*

*Zapomínáme, že existuje také ruská ponorková flotila, a to velká a silná. Británie by mohla čelit potenciálnímu embargu, které by jí mohlo způsobit vážné domácí potíže. Teď bych nic*

*nevylučoval. Rusové to ukončí a chystají se to ukončit podle svých vlastních podmínek. Nechtějí, aby se tato válka přesunula na regionální úroveň. Ale pokud na tom budeme trvat, budou bojovat a vyhrají.*

<https://cz24.news/wp-content/uploads/2023/09/Полковник-Макгрегор-конфликт-с-Москвой-грозит-Лондону-катаст.mp4>

ZDROJ

Zpracoval: Janinna/Pokec24